
 الطلاب والطالباتتحليل استبانة رضى 

 

 البيانات الأساسية  للاستبانة 

 

 444 دد المشاركينع

 44 الطلاب
 933 الطالبات

 نتائج الاستبانة

 ابرز نقاط عدم الرضى ابرز نقاط الرضى نسبة رضى المستفيدين

34.39% 
 يبذل المعلم جهدا كبرا في الحلقة-
 أذهب إلى الحلقة رغبة مني ولي إجبار من أحد-

 أتعلم من معلمي السلوكيات الإيجابية -
 أرغب في الاستمرار بالحلقة-

 منصة آياتهل تؤيد الدراسة في  -
 الدراسة في منصة آيات مناسب -

  

 ميزة الاستبانة:

 0وقياس مستوى الرضى  لتلمس حاجاته وحل مشكلاته الطالب والطالبةتحاكي احتياج استبانة متميز 

 الطلاب والطالبات: مقترحات هممن أ

 استمرار الدراسة عن بعد وخاصة لأصحاب الأعذار والصغار وفي رمضان-

 آيات وحل مشاكل الاتصالتطوير منصة -

  تكثيف النقل وزيادة الباصات-

 زيادة الدورات في التجويد-

 العناية بتصحيح التلاوة -

 أبرز التوصيات:

 0العناية بنقاط الرضى والمحافظة عليها-

 0دراسة اسباب عدم الرضى عن منصة آيات ومعالجتها-

  المستفيدين عنوان الاستبانة لوالمسؤ القسم الإدارة التاريخ

 هـ24/8/9449
 

لطلاب رضى ا عبدالمجيد الفايز المجمعات لتعليميةا
 والطالبات

  الطلاب والطالبات


